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     SOLVANT AVEC VITESSE D'ÉVAPORATION OPTIMAL
CARACTÉRISTIQUES:
Produit de nettoyage à très haut pouvoir solvant, sans aromatiques, sans solvants chlorés ni glycols, avec une excellente solubilité pour les graisses et les contaminants traditionnels.
Possède un excellent pouvoir solvant des huiles, des graisses, des cambouis, des fiouls lourds et légers. Dégraisse toutes les pièces mécaniques graisseuses et huileuses, filtres, boîtes de vitesses, pompes à injection, embrayages, blocs moteurs, lames de ressort, etc. Nettoie les caractères, rouleaux, encriers d’imprimerie et machines offset. Nettoie les moteurs électriques hors tension. 
Ne corrode pas les métaux, n’attaque pas les plastiques et les joints. Laisse un film protecteur de la corrosion et de la rouille.

Est compatible avec les métaux et certains plastiques et élastomères.
Solvant légèrement volatil minimisant les pertes par évaporation. Point éclair supérieur à 61°C .

Contient un inhibiteur de corrosion empêchant la formation de rouille sur les surfaces traitées.
APPLICATION:
Recommandé pour une utilisation en fontaine de dégraissage. Une fois les pièces dans le bac, activer le dégraissage à l’aide du pinceau jusqu’à disparition des salissures. Pour un séchage plus rapide, souffler les pièces à l’air comprimé. Peut s’utiliser en pulvérisation, pinceau ou chiffon. Convient également avec agitation ultrasonique sans chauffage.
PRODUCT EIGENSCHAPPEN:

Aspect: liquide translucide incolore.

Odeur: solvant.

Densité: ± 0,78 g / cm³

Point d'éclair:> 61 ° C

Index Kauri-butanol: 31. 
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Le contenu de cette documentation n’engage en aucun cas notre responsabilité quant à son application à chaque cas particulier

